



Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselő Záhony

# ZÁHONYI VASUTAS

XIV. évfolyam, 01 szám

2024. szeptember 16

## Heuréka helyett



Nagyjából öt hét múltán véget érni látszik az omniózus „hőségpénz” keltette cunami. A miniszteri bejelentés jelentette a földrengést ([ZV.XIII.47](#)), melynek nyomán elindult parti hullám. Ami ugyan semmit és senkit nem söpört el, de alaposan felbolydította a vasút társadalmát megmutatván, hogy egy jónak látszó döntés akkor lesz valóban jó, ha szakértő kezek is besegítenek. Voltak, akik ezen hiányosságokat igyekeztek korrigálni, de voltak olyanok is szép számmal, akik csak kullogtak a hírek nyomán, megint mások inkább a cunami útját egyengették.

A Vasutasok Szakszervezete elsőként reagált Meleg János elnök miniszternek írt levelében, melyre a miniszter válasza: „Egyeztettünk a MÁV csoport szakszervezeteivel és döntöttem: további vasutas és autóbuzsós dolgozók kaphatnak hőségpénzt.” A válasz előrelépés volt ugyan, de felvetett egy fontos kérdést az elnök (és mindannyiunk) számára: „...vajon vállalhatunk-e felelősséget a tulajdonos döntéséért, illetve a többi vasutas-szakszervezet döntéséért?” Mindezekről [itt](#) tudósítottuk tagtársainkat, a vasutasokat Vajon SZÉP lesz? címmel.



Bizony, nem igazán sikeredett ezek után sem szépre a megvalósítás, mert úgy tűnt, „Dzsonival lehet beszélni”, de vitatható eredménnyel – írtuk a következő számunkban – hozzáteve, hogy a vasutasok „bőségesen osztják véleményüket. Igaz, egyik-másik korántsem a saját, illetve a vasutasság hasznára. Újdonság a nyilvánosság előtt zajló tárgyalás és vita, ami mindkét fél valóját mutatja, miközben a Vasutasok Szakszervezete küzd egy kevésbé vitatható eredményért, mindeddig sikeresen.” A folyamat akkori

állását a [Kalandozások helyett](#) című írásunkban elemeztük.

Természetesen végig kísérték „okosabbnál okosabb” beszólások nem csupán egyes, remélhetőleg nem rosszindulatú, inkább tudatlan vasutasoktól, de még önmagát érdekvédőnek nevező szervezettől is. Mindezek ellenére szakszervezetünk rótt a köröket, és mint a [honlapunkon](#) is olvasható, valószínű végeredményként a nem közszolgáltatónak minősülő társaságok, köztük a Záhony-Port sok dolgozójának szeptember 16-án utalják a SZÉP pénzt csakúgy, mint a MÁV-START további majd ezer különböző pénztárosának is.

Mondhatnánk, Heuréka, megvan! De mégsem tehetjük, egyrészt, mert bár tagtársaink – és a vasutasok nagy – többsége részesült a juttatásból, sajnos nem teljeskörű az eredmény. Ám, ha teljeskörű lett volna a történet vége, akkor is ott duruzsolna minden gondolkodó elmében a kérdés: vajon miért nem akarta mindenki, hogy teljes legyen a végeredmény?

Dolhai József



4625 Záhony Európa tér 5.  
vasúti tel: 03/33-49, 03/33-48, mobil: 30-386-6083  
E-mail: [zhtk@vsz.hu](mailto:zhtk@vsz.hu)





## Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselő Záhony

### Ülésezett az EÜT elnöksége Bécsben

A napokban ülésezett az EÜT Elnöksége Bécsben. Magyarországot Zubály Bertalan, az EÜT első elnökhelyettese, és Pöhacker Viktor szakértő képviselte. Az ülés napirendi pontjai között szerepelt a novemberi szekció- és plenáris ülések előkészítése, azok napirendi pontjainak kialakítása. Az ÖBB által Németországban felvásárolt személyszállítási társaság, a GOAHEAD beintegrálása az EÜT-be, továbbá az ÖBB-hez tartozó külföldi leányvállalatoknak nyújtandó ingyenes utazási kedvezmény lehetőségét is tárgyalta a tanács.

Napirenden szerepelt még a 2025-től minden vállalat által kötelező fenntarthatósági jelentés, mely már az éves zárásnak is része lesz. Státuszjelentés hangzott el az ÖBB-nél kezdeményezett OneRU projektről, és az aktualitások közt szerepelt az Ausztriában szeptember végén tartandó parlamenti választások esetleges kihatása az ÖBB-re. Az orosz-ukrán háború hatása az egész vállalat-csoportra, valamint Záhony foglalkoztatási helyzete is napirendre került. Az RCC-Románia munkavállalóinak panaszos levelével is foglalkozott az elnökség. Ennek eredményeként egy levél került átadásra Andreas Mattä holding vezérigazgatónak.



Lelkesen, virgoncan – Örök, mint a Vasutasnap.

# ZÁHONYI VASUTAS

IV. évfolyam, 7. szám

2014. július 21.

## Kerek Tisza, virgonc halak, lelkes horgászok

Mondják, a változatosság gyönyörködtet, míg sokak szerint fő a biztonság, maradjunk a járt úton! Anélkül, hogy a filozófia ingatag ösvényére tévednénk, talán kijelenthetjük, az igazság valahol a kettő közt lehet, ahogyan képviselő vezetők, Juhász Tiborné horgászversenyre invitáló felhívásában is olvashattuk: „A helyszín új, a feltételek változatlanok”. A feltételek láthatóan senkit nem zavartak, az új helyszín, a tiszabezdédi Kerek holt-Tisza pedig kimondottan kedves helynek bizonyult még az alapos és megfontolt Záhony környéki horgászok számára is.



Juhászné köszöntője után a csapatok fél hétkor foglalták el sorolással megnyert helyüket, és a beetetéssel megkezdődött a Területi horgászverseny. Ami természetesen nem csak vízi lényekről és a főszereplő pecásokról szólt, hiszen a tizenegy óráig tartó derbi alatt baráti beszélgetésekre, vagy éppen ismerkedésre is volt lehetőség. No meg a tóban rejtőzködő világot és engem illetően némi szakmai képzésre.



Szóval beetetés tóban és tó mellett, kinek így, kinek úgy, különböző sikerrel, változó lelkesedéssel de egyértelmű kitartással. És persze, jó kedvvel, amihez hozzájárult a szelíden és bátran közöttünk sétálgató gólya is, mondanom sem kell, főleg a hölgyeket kerülgetvén. Hogy mire jutott, nem tudni, mint ahogy azt sem, hogy az időközben megjelenő két fős cargos különítmény tudományos, fantasztikus, avagy félhivatalos tárgyalásokat folytatott. De valamit folytattak, az biztos!



Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselőlet Záhony

## HORGÁSZVERSENY

A VASUTASOK SZAKSZERVEZETE ZÁHONYI TERÜLETI KÉPVISELETE TERÜLETI  
HORGÁSZVERSENYT RENDEZ 2024. SZEPTEMBER 28-ÁN (SZOMBAT)

**HELYSÍN:** GYÜREI HOLT-TISZA, VIDISZEG

A VERSENYRE 3 FŐS CSAPATOK NEVEZHETNEK, LEGKÉSŐBB SZEPTEMBER 23-ÁN, 12:00-IG.

**PROGRAM:**

6.00 ÓRAKOR	GYŰLEKEZŐ A HORGÁSZTÓ PARKOLÓJÁBAN
6.00 – 6.30	HORGÁSZHELYEK ELFOGLALÁSA
6.30 – 7.00	ETETÉS
7.00 – 12.00	VERSENY
12.00 – 12.30	MÉRLEGELÉS
13.00 ÓRÁTÓL	<u>EREDMÉNYHÍRDETÉS</u>

**TOVÁBBI, BŐVEBB INFORMÁCIÓ:**

NAGY ATTILA TK VEZ. H.

TEL: 06-30-2786423

A rendezvényen fényképfelvételek készülnek, melyek a Záhonyi Vasutasban/Magyar Vasutasban/a VSZ honlapján és a facebookon lesznek megtekinthetők.



4625 Záhony Európa tér 5.  
vasúti tel: 03/33-49, 03/33-48, mobil: 30-386-6083  
E-mail: [zhtk@vsz.hu](mailto:zhtk@vsz.hu)



## Helyi hírek röviden

---

### Közeledünk – üzemi tanácsi és munkavédelmi képviselő választások

Úgy látszik, eldőlt a MÁV Zrt.-nél választandó üzemi tanácsok és munkavédelmi képviselők sorsa, vagyis már látszanak a legfontosabb dátumok.

Az egyik fontos dátum, hogy 2024. október 03-án megalakulnak a választási bizottságok, a Debrecen Területi Igazgatóságon 5 fővel. Igazgatóságunkon 13 fős üzemi tanácsot és 18 fős munkavédelmi bizottságot kell megválasztani. A szavazásra lehetőség lesz elektronikusan és hagyományosan (személyesen) is. Míg az elektronikus szavazásra 2024. december 4-5-6-án, a személyes voksolásra december 09-10-11-én kerülhet sor.

---

### HUMORSAROK

#### VIRÁGOSÍTÁS

- Szeretsz? – kérdezi egy virág a másiktól.
- Szeretlek.
- Az enyém leszel?
- Igen, kívánlak.
- Akkor hívom a méhecskét...



#### VILÁGOSÍTÁS

- Mi a csók?
- Kopogtatás az emeleten, hogy a földszint kiadó-e...?